ФГБНУ  ФНЦ ВНИИ сои объявляет конкурс для замещения вакантной должности  «Заместитель директора по научной работе»

Квалификационные требования: 
Образовательные программы высшего образования - программы магистратуры и специалитета, опыт работы по направлению деятельности учреждения не менее 5 лет. Программы подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре).  Наличие ученой  степени кандидата (доктора) наук. 
Дополнительные требования: Опыт организации и реализации научных (научно-технических, инновационных) проектов; опыт представления и управления научными (научно-техническими) результатами.
Заместитель директора по НИР должен уметь:
-формировать стратегию и (или) программу развития научной организации в соответствии с исследовательскими запросами со стороны экономики и общества; 
-обеспечивать стратегическое развитие научной организации за счет наращивания ее кадрового, инфраструктурного и информационного потенциала;
- формировать положительный имидж научной организации, в том числе за счет представления полученных научных (научно-технических) результатов профессиональному сообществу и широкой общественности.
Заместитель директора по НИР должен знать:
- стратегические документы в сфере науки, технологий и инноваций, исследовательские запросы со стороны общества;
- нормативные правовые акты, регулирующие научную, научно-техническую и инновационную деятельность и деятельность научных организаций; 
- основы администрирования в сфере науки, технологий и инноваций; особенности договорных отношений, связанных с привлечением конкурсного и внебюджетного финансирования, в том числе от фондов поддержки научной, научно-технической и инновационной деятельности;
- наукометрические и экспертные методы оценки результативности научной (научно-технической, инновационной) деятельности;
- практические аспекты управления правами на результаты интеллектуальной деятельности правила и нормы охраны труда, техники безопасности.

	Документы для участия в конкурсе (приложение 1) принимаются по адресу: 675000, г. Благовещенск, ул. Игнатьевское шоссе, 19  каб. 221, с 08.00 до 17.00 перерыв с 12.00 до 13.00.
Окончание приема документов для участия в конкурсе – 21.05.2021 года.
Дата проведения конкурса – 10.06. 2021 года.
Дополнительную информацию можно получить по телефону: (4162) 356-159
Дата размещения:  22  апреля   2021 года.


Приложение 1
Претендент лично представляет следующий пакет документов: 
- личное заявление, по форме (при сдаче пакета документов)
- собственноручно заполненный личный листок по учёту кадров*; 
- автобиография*; 
- копии документов о высшем профессиональном образовании*; 
- копии документов о присуждении учёной степени, присвоении учёного звания (при наличии)*; 
- копия трудовой книжки (за исключением случаев, когда трудовая деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую деятельность*; 
- сведения о научной (научно-организационной) работе за последние пять лет, предшествовавших дате проведения конкурса.
Примечание 1: Копии перечисленных выше документов могут быть заверены нотариально либо, при представлении оригинала, заверяются сотрудником отдела кадров, ответственным за приём документов. 
Примечание 2: в случае, когда претендент является сотрудником Учреждения, используются документы, отмеченные знаком * уже имеющиеся в его личном деле. 
В состав сведений о научной (научно-организационной) работе входят: 
Список трудов претендента, заверенный учёным секретарём учреждения, где работает претендент, с указанием следующих разделов: 
- публикации в рецензируемых журналах; 
- монографии и главы в монографиях; 
- статьи в научных сборниках и периодических научных изданиях; 
- патенты. 
Список грантов, научных контрактов и договоров, в выполнении которых участвовал претендент, с указанием его конкретной роли; 
Сведения о педагогической деятельности претендента (чтение курсов лекций, проведение семинаров, научное руководство аспирантами, консультирование докторантов, другие виды педагогической деятельности). 
Сведения о премиях и наградах за научную и педагогическую деятельность. 
Сведения об участии претендента в редакционных коллегиях научных журналов. 
Иные сведения по желанию претендента. 
Претенденты представляют характеристику, содержащую сведения о профессиональных, деловых и личностных качествах претендента, результаты его профессиональной деятельности и обоснованное мнение о его соответствии должности, на которую он претендует. 
Претенденты, не являющиеся сотрудниками Учреждения, представляют характеристику с последнего места работы или информацию о трех рекомендующих из числа старших коллег, руководителей научных проектов по предыдущим местам работы, экспертов, в данной области науки, имеющих ученую степень не ниже кандидата наук или эквивалентной ей. Выпускники вузов, в течение трёх лет могут указывать контактную информацию преподавателей по специальностям диплома, руководителей курсовых и дипломных работ. 
[bookmark: _GoBack]Указанная информация должна содержать: фамилию, имя, отчество рекомендующего и актуальные место работы, должность, электронный адрес. 

